

绿色通道提供高效便捷优惠金融服务

湖北银行推出专属退役军人卡

本报讯(记者 徐浪 通讯员 尹锦华)近日,记者从湖北银行获悉,该行主动参与退役军人优抚工作,为退役军人量身定做了系列金融产品,提出“普惠+优待”专属金融服务,量身打造定制专属退役军人卡,该卡是集支付结算、储蓄理财、信贷融资、便捷消费于一身的综合专属卡,为退役军人提供灵活而富有特色的功能和服务。

据了解,“退役军人卡”是针对退役军人的专属卡,申请办理手续简便,仅需持身份证件及退役军人相关证明前往湖北银行各营业网点办理。该卡功

能强大,不仅拥有湖北银行普通借记卡功能,还享有“八项减免”,免卡年费、小额账户管理费、短信费、本行异地交易手续费、手机银行、网上银行跨行转账手续费、柜面跨行转账和跨行ATM取款(30次/月)、卡片损坏工本费、挂失手续费及工本费等。

“增值服务”涵盖生活出行、理财规划及创业融资需求,享有火车站贵宾通道、“八一”建军节慰问、省内各地特色金融服务等。持卡人可在省内近200家商户享受优惠服务,并配备专属理财产品,提供保值、增值等

专业化金融理财服务。针对退役军人信贷需求,量身定制信贷产品,开通绿色审批通道,提供高效、优惠、便捷的信贷服务,目前主要包含就业创业贷款、消费类贷款、助保贷,满足军人及军属创业、住房装修、教育培训等金融需求,助力军人对美好生活的向往提供融资支持。

湖北银行已为我市退役军人个性化、高质量、全方位、高效率的专属金融服务做好充分准备,该卡将在全省发放30万张,为退役军人提供定制金融服务。

提升党建工作质量

嘉鱼农商行打造“智慧党建”平台

本报讯(记者 徐浪 通讯员 杨惠春)日前,记者点击嘉鱼农商行党员掌上党建e家“智慧党建”管理网页,只见网页中党建工作活动内容图文并茂,信息一目了然。

据了解,为有效将党建工作与金融服务紧密结合,不断提升农商行党建工作质量。今年初,嘉鱼农商行运用“互联网+”构建打造线上党建e家“智慧党建”管理平台。该平台主要

内容包括党建组织管理、移动党校、智能党务、工作动态四个部分,具体涉及党建风采、党建地图、时事要文、党建知识、专题学习、党建视频、组织生活、主题党日、活动通知、工作汇报等多项内容。该平台把全县党建工作全过程纳入痕迹化、轨迹化智能管理,大幅度提高了党建工作质量。

“我们组织党员干部在党建e家“智慧党建”平台反映工作、在线学习、

撰写读后感,轮流开展经验、心得分享交流,大家的工作责任意识增强了;同时我们在平台上随时对每个党支部、每一位党员和干部工作、学习等情况进行督导”该行党群部负责人李萍说。

平台运行以来,有17个党支部的161名党员在线注册,发布工作信息近1000条、学习心得560余篇,“智慧党建”实效性和实用性明显,促进了工作落实和作风改进。

邮储银行嘉鱼支行
开展关爱信用主题宣传活动

本报讯(通讯员 汤爱秀)近日,邮储银行嘉鱼支行组成专业队伍前往电信广场开展嘉鱼县安全生产“咨询日”暨“信用记录关爱日”主题宣传活动,通过发放宣传折页,设立宣传讲解展台等方式,向公众普及“远离非法集资”、“守信成就事业”等主题征信知识,并介绍了我国征信体系建设现状,有效提高了个人和企业主体对自身征信情况的重视度。

今年以来,该支行已开展了送征信知识进企业、社区等多场宣传活动,为在当地营造出“学征信、懂征信、用征信”的良好氛围奠定了基础。



新华保险咸宁中支10万元理赔款当天到账

附加重疾作用大 重疾来袭护健

本报讯(通讯员 王芬芬)近日,仍在咸宁市中心医院肾内科进行透析治疗的林先生,收到了新华保险赔付的重大疾病保险金10万元。

林先生原本是重庆市云阳县人,如今在咸宁市安家,与咸宁籍妻子刘女士从事个体经营。2012年4月11日,刘女士在新华保险从事寿险服务的亲友推荐下,为林先生投保了2份《吉祥至尊两全保险(分红型)》及《附加08定期重大疾病保险》,重大疾病

保额共计10万元。

2018年底,年仅41岁的林先生毫无征兆的突发腰痛,开始还以为是泌尿结石,到医院进一步检查才发现是慢性肾脏病5期、感染性多囊肾、肾性高血压等,不得不遵照医嘱开始透析治疗。原本幸福美满的家庭被突然而至的疾病压得喘不过气来。

妻子刘女士想到曾在新华保险投保过,遂向保单服务人员告知了病情,林先生在新华保险客服人员的协助下,

准备好资料向新华保险申请重大疾病理赔。经新华保险公司审核,林先生因慢性肾衰尿毒症期住院,符合附加险保单重大疾病的赔付条件,当天即将重大疾病保险金10万元打到林先生账上,且主险保单保险责任继续有效。

林先生身为外地人,在本地没有其他依靠。当初投保两份保单的附加险如今成为了他身患重病之后的重要依靠,高额的医疗费用也有了缓解,这让林先生有了极大的慰藉。

近日持续降水, 泡水车如何理赔?

本报讯(记者 徐浪)前几天咸宁连降暴雨,在这雨季期间泡水车也随之增多,一些车因为停放的位置过低,在暴雨来临后被积水淹没而变成泡水车。泡水车如何理赔?保险公司对泡水车的赔付条款都有哪些?什么情况下会被保险公司拒赔呢?记者进行了采访。

记者了解到,车子一旦被水淹,车险中能够起到关键作用的是车损险。但车损险的赔偿是有范围的,即有些情况能赔,有些则不能赔。不少保险公司车损险条款的第一条便是保险期间内,被保险人在使用被保险机动车过程中,因碰撞、倾覆、火灾、爆炸、外界物体坠落、倒塌、暴雨、洪水、泥石流、滑坡等原因造成被保险机动车的损失,保险人依照本保险合同的约定负责赔偿,就比如最近发生特别多的,车停放在小区被淹,只要车主购买了车损险,是能够得到保险公司赔偿的。

但车损险同时附带免责条款,其中一项便是“遭受保险责任范围内的损失后,未经必要修理继续使用被保险机动车,致使损失扩大的部分及发动机进水后导致的发动机损坏保险公司不予赔偿”,也就是说对于车损险,无论熄火是否再次启动,发动机进水造成的损失,一律不赔。另外,车损险本身拥有20%的免赔率。想要拿到全额赔款,车主需要同时购买不计免赔险。

说到泡水车,司机们常投保涉水险,涉水险究竟能赔哪些?

据介绍,一些保险公司将涉水险称为发动机特别险,是在车损险外的衍生险种。因为车损险中,对于发动机进水是免责的,因此涉水险等于是为发动机专门设置的附加险。投保涉水险后,保险车辆在积水路面涉水行驶或被水淹后,致使发动机损坏可给予赔偿。

有关涉水险的赔偿,不同的保险公司,赔付范围也不同,主要是因为不同的保险公司,使用不同的车险条款。

对于涉水险的保费问题,记者了解到,通常情况下涉水险的投保费用一般为车险保费的5%左右,一辆10万元级别的车,涉水险一年的投保费用约为100元;100万元的车,涉水险费用一年约500元。

